

PRILOG 3.

PRIJEDLOG ZA UTVRĐIVANJE KRITERIJA DODJELE (KD)

Operativni program: Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.
Prioritetna os: 2. Socijalno uključivanje
Investicijski prioritet: 9v Promicanje društvenog poduzetništva i strukovne integracije u društvenim poduzećima te socijalne ekonomije i ekonomije solidarnosti radi olakšavanja pristupa zapošljavanju
Specifični cilj: 9v1 Povećanje broja i održivosti društvenih poduzeća i njihovih zaposlenika
Očekivani glavni rezultati Specifičnog cilja: <ul style="list-style-type: none">- Pozitivni pomaci kojima se osigurava dostupnost financijskog kapitala, usvajanje poslovnih vještina i veća javna vidljivosti dovest će do jačanja sektora u smislu broja i održivosti poduzeća i njihovih zaposlenika.
Glavne aktivnosti u sklopu Specifičnog cilja: <ul style="list-style-type: none">- Prijenos dobre prakse putem seminara i radionica koje organiziraju društvena poduzeća i organizacije civilnog društva (OCD-ovi);- Osmišljavanje proizvoda i usluga društvenih poduzeća;- Izrada i provedba osposobljavanja u društvenim poduzećima i OCD-ovima, u suradnji s obrazovnim i poslovnim stručnjacima, savjetnicima i inozemnim stručnjacima;- Izrada i provedba formalnog obrazovanja za društveno poduzetništvo putem programa koje provode ustanove za obrazovanje odraslih, ustanove za visoko obrazovanje i strukovne škole;- Uključivanje relevantnih kompetencija za društveno poduzetništvo u nastavni plan i program za osnovne i srednje škole;- Izobrazba na radnom mjestu u partnerskim organizacijama na nacionalnoj i međunarodnoj razini;- Aktivnosti usmjerene na veću vidljivost koje će se financirati u okviru ESF-a;- Organizacija i sudjelovanje na konferencijama na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini, o temama koje su relevantne za društveno poduzetništvo (javna politika, poslovanje, razvoj sektora, potrebe zajednice);- Organizacija i sudjelovanje na sajmovima;- Umrežavanje društvenih poduzetnika na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini;- Organizacija i sudjelovanje u studijskim posjetima s ciljem promicanja prijenosa inovativnih poslovnih praksi i ideja.
Doprinos pokazateljima Operativnog programa:
<u>Pokazatelji rezultata:</u> <ul style="list-style-type: none">- CRO4 – sudionici koji imaju posao, uključujući samozaposlene, po prestanku sudjelovanja- SR207 – društveni poduzetnici i zaposlenici društvenih poduzeća s unaprijeđenim vještinama u području obavljanja poslovne djelatnosti

Pokazatelji ostvarenja (output):

- CO01 – nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene;
- CO05 – zaposleni, uključujući samozaposlene;
- CO23 – broj mikropoduzeća te malih i srednjih poduzeća kojima je dana potpora

Postupak dodjele bespovratnih sredstava

Operacije/projekti unutar ovog specifičnog cilja provode se kao otvoreni ili ograničeni pozivi. U slučaju otvorenih poziva uspostaviti će se Odbor za ocjenjivanje na razini Posredničkog tijela razine 1.

U slučaju ograničenog poziva/postupka izravne dodjele Posredničko tijelo razine 1, dostavit će prijedlog odabira operacija Upravljačkom tijelu koji će se odobriti kao ograničeni poziv za dostavu prijedloga na temelju dostavljene relevantne dokumentacije, obrazlažući odabir korisnika u odnosu na njegove institucionalne/pravne posebnosti.

KD:	Razrada KD-a:	Maksimalan broj bodova	Utvrđivanje KD-a od strane UT:	Odobrenje KD-a od strane OzP:	Izmjene KD-a:
1. Relevantnost i važnost operacije/projekta za ostvarivanje očekivanih ciljeva i rezultata Specifičnog cilja i odgovarajućeg prioriteta	Procjena doprinosa predloženih aktivnosti, rezultata i ciljeva prijedloga operacija/projekta ostvarenju očekivanih ciljeva, pripadajućim rezultatima i pokazateljima unutar 9v1. Svi projekti koji se financiraju moraju biti u skladu s rezultatima i pokazateljima OP-a kako bi pridonosili njihovim ostvarenjima.	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	<i>(datum, ispunjava UT)</i>
2. Usklađenost operacije/projekta s nacionalnim propisima i propisima EU te doprinos prijedloga ostvarivanju ciljeva utvrđenih u relevantnim nacionalnim strateškim dokumentima i dokumentima EU	Usklađenost projekata/operacija s nacionalnim i EU propisima u području društvenog poduzetništva, socijalnog uključivanja, borbe protiv siromaštva, civilnog društva, skrbi za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata, zadrugarstva i općenito poslovanja, te doprinos predloženih aktivnosti, rezultata ciljeva projekta/operacija ispunjenju prioriteta i mjera utvrđenih u strateškim dokumentima relevantnih za područje društvenog poduzetništva na nacionalnoj, regionalnoj i EU razini.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
3. Relevantnost aktivnosti operacije/projekta u odnosu na ciljne	Operacija/projekt jasno utvrđuje ciljne skupine koje su u skladu sa ciljanim skupinama 9v1 te obrazlaže očekivanu korist koju će one imati od intervencije.	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	

skupine Specifičnog cilja	<p>Predložene aktivnosti operacije/projekta su u skladu s potrebama ciljanih skupina na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini.</p> <p>Postupak odabira članova ciljanih skupina je jasno opisan i izvediv.</p>				
4. Kvaliteta prijedloga operacije/projekta	<p>Prijedlog projekta/operacije prikazuje analizu stanja na nacionalnoj/regionalnoj/lokalnoj razini, kao i doprinosi rješavanju postojećih problema i potreba.</p> <p>Kvaliteta prijedloga operacije/projekta odnosi se na jasno definiranu intervencijsku logiku, jasan i realan plan provedbe aktivnosti, provjerljive pokazatelje, relevantnost izabranih partnera i raspodjelu zadataka i odgovornosti između njih.</p> <p>Operativni kapaciteti za provedbu aktivnosti prijavitelja i ako je primjenjivo, partnera su adekvatni.</p>	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
5. Održivost operacije/projekta	<p>Održivost rezultata projekta/operacije nakon njegovog završetka i mogućnost multiplikacije rezultata njegovih aktivnosti na relevantna područja na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.</p>	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	

6. Doprinos postizanju horizontalnih ciljeva OPULJP-a	Planirane aktivnosti i ciljevi operacije/projekta doprinose postizanju horizontalnih ciljeva OPULJP-a, odnosno ciljeva u vezi održivog razvoja, ravnopravnosti spolova, borbe protiv diskriminacije i dr	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
7. Operativni kapacitet prijavitelja i povezanost projektnih elemenata/aktivnosti i proračun	Financijski i organizacijski kapacitet prijavitelja potreban za provedbu projekta. Procjena izvedivosti projektnih elemenata/aktivnosti, te kvalitetna povezanost projektnih elemenata sa proračunom.	20	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
8. Regionalna jednakost u pristupu zapošljavanja	Projektom prijedlogom/ operacijom potiče se provedba aktivnosti u regionalnim/županijskim i lokalnim jedinicama s najvećom stopom nezaposlenosti, siromaštva i socijalne isključenosti.	10	4. svibnja 2015.	18. svibnja 2015.	
UKUPNO 1 - 7		110 bodova			
UKUPNO 1 – 8		120 bodova			

Kriteriji dodjele pod brojevima 1. do 7. su obvezni i primjenjuju se kumulativno. Kriteriji dodjele pod rednim brojem 8. obvezni su u operacijama/projektima na koje su primjenjivi. Svaki KD vrednuje se s ocjenom između 1 i 5 na slijedeći način: 1 – vrlo loše, 2- loše, 3- dovoljno, 4 - dobro, 5 – vrlo dobro. Ovisno o njihovoj važnosti pojedini kriteriji mogu se množiti s odgovarajućim koeficijentom što im omogućuje postizanje uvećanog broja bodova. Ukupan broj bodova za kriterije od rednog broja 1 – 7 je 110. Za kriterije dodjele pod rednim brojem 8. (ukoliko su primjenjivi na određene operacije/projekte) moguće je uvesti dodatni broj 120.